



БОЙЦОВА **Анастасия Анзоровна**

Бойцова Анастасия Анзоровна родилась 23 июля 1970 г. в городе Орле. Окончила среднюю школу № 22, училась на литературном факультете в Орловском государственном педагогическом институте. Литературные наклонности унаследовала от мамы, Маргариты Евгеньевны Бойцовой, многолетней сотрудницы Орловского краеведческого музея, умершей в 1990 г. Первая профессия, полученная в том же музее Анастасией, – экскурсовод.

В период с 1990 по 1997 г. Анастасия Бойцова живо интересовалась общественной деятельностью. Ныне она состоит в обществе «Мемориал». А.А. Бойцова – друг и ученица ученого, публициста и правозащитника Э.С. Менделевича.

Стихи начала писать с двадцати двух лет. *«Долго не спешила с публикациями, но уже первые из них стали серьёзной заявкой на профессиональную литера-*

турную работу» – Г.А. Попов, ответственный секретарь Орловской областной организации, сопредседатель Союза писателей России.

В двадцать четыре года Анастасия закончила своё первое большое произведение – драматическую поэму «Когда расцветет терновник». В 1998 г. А.А. Бойцова поступала в Литературный институт им. А.М. Горького, вернувшись в Орел, решила впервые опубликовать свои стихи. Несколько подборок стихотворений Анастасии появились в газете «Орловский вестник» в 2000–2005 гг. С 2006 г. посещала литературное объединение при Орловской организации Союза писателей России.

А.А. Бойцова – участник областного семинара молодых литераторов в Орле (2006), автор книги «Стихи и поэма» (2008), изданной в порядке государственного заказа администрации Орловской области как работа состоявшегося литератора.

Стихи Анастасии Бойцовой публиковались в газетах «Просторы России», «Орловский вестник», «Поколение»; в ежегодном альманахе Орловской областной организации Союза писателей России «Орёл литературный».

За профессиональное мастерство, активную и плодотворную работу в молодёжном литературном объединении по рекомендации правления Орловской областной организации Союза писателей России А.А. Бойцова была направлена на Всероссийский семинар молодых литераторов в г. Гусь-Хрустальный, где в апреле 2009 г. её приняли в Союз писателей России.

БИБЛИОГРАФИЯ

- Стихотворения и поэма.** – Орёл : Вешние воды, 2008. – 144 с.
Цикл стихотворений // Орёл литературный : ежегод. Орл. обл. орг. Союза писателей России. – Орел, 2008. – Вып. 4 – 5. – С. 180.

«Что ещё сорвётся с этих губ?». Марфа [стихи] // Орловский вестник. – 2000. – 29 июня. – С. 11.

Благодарю тебя : стихи // Орловский вестник. – 2000. – 26 окт. – С. 11.

Сквозь собственный сон : стихи // Просторы России. – 2000. – 12 окт. – С. 9.

***Телец и Лев** : стихи // Поколение. – 2003.

В час вокзалов : стихи // Орловский вестник. – 2003. – 14 авг. – С. 13.

Счастье. О любви. О свободе. О глазах : стихи // Орловский вестник. – 2006. – 13 дек. – С. 19.

ПУБЛИКАЦИИ О ТВОРЧЕСТВЕ

Ермаков, В. [А. Бойцова] / В. Ермаков // Орловский вестник. – 2000. – 29 июня. – С. 11.